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Aktuálny stav implementácie elektronickej fakturácie v SR 
(27.4.2026) 

 
 
V súčasnosti je evidovaných 17 akreditovaných Poskytovateľov Doručovacej Služby 
(digitálni poštári), pričom ďalších 22 subjektov sa nachádza v procese akreditácie. Tento 
priaznivý stav poukazuje na dynamický rast kapacít trhu a jeho vysokú pripravenosť na ďalšie 
rozširovanie a skvalitňovanie služieb v oblasti elektronickej fakturácie. 
 
Začiatok dobrovoľnej elektronickej fakturácie (eFakturácia) je plánovaný na prelom mesiacov 
máj a jún 2026, pričom aktuálne prebieha finalizácia prípravných aktivít smerujúce k jeho 
úspešnému spusteniu.  
 
Dňa 26. marca 2026 sa uskutočnil webinár určený pre verejné inštitúcie a rozpočtové 
organizácie, ktorého cieľom bolo poskytnúť základné informácie, metodické usmernenia a 
odpovede na otázky súvisiace s implementáciou eFakturácie.  
 
Integračné prostredie SAPI pre Poskytovateľov Doručovacej Služby bolo sprístupnené na 
testovanie spolu s príslušnou technickou dokumentáciou, čím sa vytvorili podmienky pre 
uľahčenie efektívnej integrácie fakturačných systémov s poštármi a overenie funkčnosti riešení 
jednotlivých poskytovateľov.  
 
Finančná správa SR zároveň sprístupnila verejnosti DEMO digitálneho poštára na študijné 
účely a podporu prípravy subjektov, a to prostredníctvom webových stránok 
www.zrobefakturu.sk a www.peppolbox.sk. Cieľom je ukázať riešenie aj pre najmenších 
podnikateľov. 
 
V súčasnosti prebieha testovanie digitálnych poštárov a adresárového komponentu SMP, 
pričom cieľom je zabezpečiť ich plnú funkčnosť, spoľahlivosť a súlad s požadovanými 
štandardmi pred dobrovoľnou prevádzkou. 
 
Informovanosť všetkých dotknutých subjektov je intenzívne zabezpečovaná 
prostredníctvom viacerých komunikačných kanálov. FR SR naďalej pokračuje v pravidelných 
nahrávaných webinároch pre verejnosť, vydávajú sa metodické usmernenia, realizujú sa 
stretnutia so zväzmi a funguje komunikačná platforma so softvérovými výrobcami doplnená o 
týždenné statusové stretnutia prostredníctvom MS Teams. Taktiež, z úrovne Ministerstva 
financií SR boli opakovane o zavádzanej povinnosti prijať elektronickú faktúru upovedomené 
ústredné orgány štátnej správy a zväzy a združenia orgánov územnej samosprávy, 
s poukázaním na vyčerpávajúci zdroj informácií, ktorý je zverejnený na webovom portáli 

http://www.zrobefakturu.sk/
http://www.peppolbox.sk/
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finančnej správy.  Zároveň prebieha rozsiahla mediálna komunikácia zahŕňajúca sociálne siete, 
tlač, konferencie, odborné asociácie, televízne stanice, ako aj inštruktážne videá a ďalšie 
informačné materiály. 
 


